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™ ) ch v“.g“”g fEJIAJTHA
KP no TB = BUWIET !
1. Ha cOopxy nozansr zetwm, 5 B3 KoTODE
pabosmn, 7 - 2-M, 4 - 3-m. JIma cBopkn .
gemaneli Kaxora BEpOSTHOCTH, 9TO pels  HE>
AS{ICTans, E3TOTOBJICHHbIC TOMBKO 1-M palownm), B=(3'p
HSIOTORNEHERIE 2-M, H OCTANbHBIE 3-M paGoanMn)
2.3a/a8 3aKO0H PacTPE/IC/ieRHS JHCKPETHOR CYSARHON Be ]
X k.2 8 6.8 1%

p 1 04 02 02 0.1
Moctposms MEOTOYroNsEEK B rpadux dyHkmEn pacnpeseenns
Burmscanms mat.oxnzasme B aucnepcmio, Hadima P(2 <= X < 12)
3.3anana wopmamuo pacnpenencHEas cinyialinas seymassEa X
MAT.OoxmnaEneM, papEkiM -3 5 CKO 1. [IpaCmpkeREO DOCTPORTS
EPEEYIC pacupeseneHnd H BRINHC ST BePOSTHOCTS nDonajamms X
E DpoMexyTOK o1 -1 10 2.




